
CONSILIUL  JUDEŢEAN  BUZĂU 
 
 
 
 
 
 
 

 
PROCES – VERBAL 

încheiat în şedinţa extraordinară a  
Consiliului Judeţean Buzău 

din data de 8 decembrie 2006 
 
 
 
 

Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Victor Mocanu – Preşedintele 
Consiliului judeţean Buzău. 

 
La lucrările şedinţei participă: Neagu Petre – Emanoil, Mateeşescu Ioan – 

Caton, Alecu Valeriu, Baciu Gabriel, Balica George, Başturescu Ion, Borzea 
Stelian, Ciolacu Marcel, David Ştefan, Dobrescu Neculai, Ghiţă Ion, Giurgea 
Gheorghe, Podeanu Aurelian, Olariu Vasile, Drăgoi Emilian, Ene Dumitru, 
Livezeanu Neculai, Lungu Marius, Pitiş Cornel, Rache Cornel, Roşioru Claudia, 
Toader Horia, Zaharia Ionel, Voicu Constantin, Banu Silvia, Bodea Gheorghe, 
Dobrică Dumitru, Mocanu Liviu – Mihail. 

 
A absentat motivat: Grigore Gheorghe. 
Nu au fost prezente la începerea şedinţei doamnele consilier: Goşman 

Victoria, Colţeanu Cornelia, Barna Mariana. 
La şedinţă mai participă doamna Dumitra Drăghici – Secretarul  judeţului 

Buzău; Oprea Mirela – director executiv la Direcţia juridică şi administraţie 
publică locală; Lungu Constantin – director executiv la Direcţia pentru 
administrarea patrimoniului şi investiţii; Brăescu Lidia –director adjunct la 
Direcţia economică. 

 
* 
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De asemenea, la lucrările şedinţei mai participă reprezentanţi ai presei 
locale, radiourilor şi posturilor locale de televiziune.  

 
* 
 

Domnii consilieri au fost convocaţi la şedinţa ordinară prin convocare 
scrisă cu numărul  de înregistrare 9891 /2006. 

* 
 
În deschiderea lucrărilor şedinţei ordinare a Consiliului judeţean Buzău, 

domnul Preşedinte al Consiliului judeţean – Victor Mocanu, a spus: 
- Bună dimineaţa şi bine aţi venit la şedinţa extraordinară a Consiliului 

judeţean din data de 08 decembrie 2006. 
În temeiul art. 106 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice 

locale, cu modificările şi completările ulterioare, prin Dispoziţia Preşedintelui nr. 
519/2006 Consiliul Judeţean Buzău a fost convocat astăzi, 8 decembrie a.c. în 
şedinţă extraordinară. 
 La şedinţă sunt prezenţi 29 consilieri judeţeni. 
 Lipsesc 4 consilieri judeţeni.  
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
 

* 
 
 Pentru şedinţa de astăzi vă propun următoarea ordine de zi: 
 
 

  I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND 

 
1. Rectificarea bugetului propriu al judeţului Buzău pe anul 2006. 
 
2. Rectificarea bugetelor de venituri şi cheltuieli ale instituţiilor şi serviciilor 

publice finanţate integral sau parţial de la bugetul propriu al judeţului Buzău 
pe anul 2006. 

 

    3. Repartizarea pe unităţi administrativ – teritoriale a influenţelor la sumele 
defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanţarea cheltuielilor de 
personal din instituţiile de învăţământ preuniversitar de stat ale comunelor, 
oraşelor şi municipiilor şi pentru finanţarea drepturilor asistenţilor personali ai 

2 



persoanelor cu handicap pe anul 2006 în baza Ordonanţei de Urgenţă a 
Guvernului nr. 89/2006 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2006. 

4. Repartizarea pe unităţi administrativ – teritoriale a influenţelor la sumele 
defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe 
anul 2006 în baza Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 89/2006 cu privire la 
rectificarea bugetului de stat pe anul 2006.  

 5. Aprobarea avizului dat de Comisia tehnică de urbanism şi amenajarea 
teritoriului în data de 29 noiembrie 2006. 

6. Aprobarea cofinanţării participării Clubului Sportiv Dacia Buzău la 
turneul final al juniorilor 1996 – Memorialul Gheorghe Ola, Sighetu Marmaţiei. 

7. Delegarea reprezentantului asiguraţilor din judeţul Buzău în Adunarea 
reprezentanţilor Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate Buzău. 

8. Desemnarea unui reprezentant în Consiliul de Administraţie al Casei 
judeţene de Asigurări de Sănătate Buzău. 

9. Încetarea calităţii de membru al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică 
a judeţului Buzău a domnului Dobrică Dumitru, consilier judeţean şi desemnarea 
unui consilier judeţean ca membru în acest organism. 

II. DIVERSE 

  Vă supun aprobării ordinea de zi enunţată. 

* 
 Supusă la vot, ordinea de zi a şedinţei extraordinare, a fost aprobată cu 
unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă ( 29 voturi 
„pentru”). 

* 
 Întrucât toate documentele le aveţi la mape, vă propun să trecem la 
desfăşurarea lucrărilor şedinţei. 
 

* 
*  * 

 

  I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND 

 
1. Rectificarea bugetului propriu al judeţului Buzău pe anul 2006. 
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* 

În acest moment în sală sunt 30 de consilieri judeţeni ( a venit doamna 
Goşman Victoria). 

* 
Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre privind 

rectificarea bugetului propriu al judeţului Buzău pe anul 2006, a fost aprobat cu 
29 de voturi „pentru” şi o abţinere ( Borzea Stelian). 

* 
*  * 

 
2. Rectificarea bugetelor de venituri şi cheltuieli ale instituţiilor şi serviciilor 

publice finanţate integral sau parţial de la bugetul propriu al judeţului Buzău pe 
anul 2006. 

  
Nu au fost observaţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a fost aprobat cu 

29 de voturi „pentru” şi o abţinere ( Borzea Stelian). 
 
* 

*  * 

3. Repartizarea pe unităţi administrativ – teritoriale a influenţelor la sumele 
defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanţarea cheltuielilor de 
personal din instituţiile de învăţământ preuniversitar de stat ale comunelor, 
oraşelor şi municipiilor şi pentru finanţarea drepturilor asistenţilor personali ai 
persoanelor cu handicap pe anul 2006 în baza Ordonanţei de Urgenţă a 
Guvernului nr. 89/2006 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2006. 

Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 
29 de voturi „pentru” şi o abţinere ( Borzea Stelian). 

* 
*  * 

4. Repartizarea pe unităţi administrativ – teritoriale a influenţelor la sumele 
defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe 
anul 2006 în baza Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 89/2006 cu privire la 
rectificarea bugetului de stat pe anul 2006.  

Domnul Ciolacu Marcel: - În primul rând, domnule Preşedinte noi v-am 
adresat o solicitare referitor la calculul pe fiecare comună conform formulei. Am 
fi avut nevoie de acest răspuns pentru această şedinţă extraordinară.  
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Domnul Victor Mocanu  - preşedinte: - În dimineaţa aceasta am primit 
solicitarea dumneavoastră. Vreau să vă spun că repartizarea sumelor s-a făcut 
în baza legii care respectă repartiţia ajustată la cazurile concrete din judeţul 
Buzău. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Aceste sume au venit în baza Ordonanţei 
89/2006 şi s-au repartizat conform Ordonanţei 45/2003. 

Ne-aţi anexat un proces-verbal unde domnul Ghinioiu este desemnat de 
Asociaţia Municipiilor din România. A venit dânsul cu un mandat? A fost o 
şedinţă a Asociaţiei Municipiilor din România? 

Domnul Victor Mocanu: - preşedinte: - Este reprezentant al asociaţiei. 
Domnul Ciolacu Marcel: - A venit cu un mandat domnul Ghinioiu care să 

demonstreze acest lucru? 
Domnul Victor Mocanu: - preşedinte: - Este primarul unui municipiu. 
Domnul Ciolacu Marcel: - Domnul Petrache Toader desemnat de 

Asociaţia Oraşelor din România. A făcut şi Asociaţia Oraşelor o şedinţă şi l-au 
desemnat? Domnul Catinca Ion desemnat de Asociaţia Comunelor din 
România. A făcut şedinţă Asociaţia Comunelor pentru a-l desemna? 

Domnul Victor Mocanu: - Dacă îl aduceam pe primarul de la Valea 
Salciei în comisie, aveaţi tot aceeaşi intervenţie. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Legea spune clar, să se discute cu toţi 
primarii.  Faceţi un abuz domnule Preşedinte. 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Nu facem niciun abuz. Dacă la 
comune îl aduceam ca reprezentant pe primarul de la Valea Salciei veneaţi cu 
aceleaşi obiecţii. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Şi de ce nu l–aţi adus? 
Municipiul Buzău nu este cel mai mare oraş din judeţ? I-aţi alocat doar 

1.000.000 lei RON. 
Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Vă asigur că împărţirea sumelor 

este făcută în baza legii. 
Domnul Ciolacu Marcel: - De ce nu ne-aţi dat formula la fiecare comună 

ca să ne lămurim? 
Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - După şedinţă. 
Domnul Ciolacu Marcel: - Ce sumă a venit conform Ordonanţei 89/2006? 

Ce sumă împărţim? 
Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - 14.774.000 lei RON. 
Domnul Ciolacu Marcel: - Ce spune Ordonanţa 45/2003? Din suma 

defalcată, o cotă de 25% se alocă bugetului propriu al judeţului Buzău. 
Domnul Victor Mocanu- preşedinte: - Al Consiliului judeţean Buzău. 
Domnul Ciolacu Marcel: - Bugetul propriu al Consiliului judeţean Buzău. 

Dacă înmulţim 14.774.000 lei RON cu 25% ne ies 36 de miliarde. 
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Dumneavoastră aţi oprit 39 de miliarde. De unde? Scrie clar 25%, nu este 
formulă, nu este aleatoriu. Eu am legea în faţă. 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Doamna director Brăescu, vă rog 
să ne lămuriţi. 

Doamna Brăescu Lidia: - Este 27%. Este o modificare la lege.  
Domnul Ciolacu Marcel: - Vreau să văd şi eu această modificare. 

* 
Doamna Brăescu Lidia părăseşte sala pentru a aduce legea cu 

modificarea respectivă. 
* 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Dacă este 27% nu mai aveţi nimic 
împotrivă? 

Domnul Ciolacu Marcel: - Sigur că nu.  
Domnul Victor Mocanu: - Dumneavostră, chiar dacă este 27%, o să vă 

cereţi scuze şi o să votaţi împotrivă. Dacă este 27% promiteţi să votaţi bugetul? 
Domnul Ciolacu Marcel: - De unde ştiţi dumneavoastră, ce, sunteţi 

prooroc? Dacă este 25% ce facem? Diferenţa de sumă de 3 miliarde o dăm la 
municipiul Buzău? Haideţi să hotărâm de acum. Este corect? 

Domnul Victor Mocanu- preşedinte: - Vreau să vă spun că printr-o 
Hotărâre de Guvern, judeţului Buzău i s-a alocat suma de 75,2 miliarde de lei. 
Toate localităţile judeţului au primit bani din această sumă. Deci nu există 
localitate, nu există administraţie locală care să primească mai puţin de 300 
milioane lei. 

Domnul Borzea Stelian: - Cine a adus banii? Partidul Naţional Liberal 
sau Partidul Democrat? 

Domnul Victor Mocanu- preşedinte: - Poşta Română. 
Domnul Ciolacu Marcel: - Oricum am înţeles că proiectul de hotărâre 

este făcut de Consiliul judeţean. 
Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Tot ce apare Hotărâre de Guvern 

trebuie să aibă un  proiect de hotărâre. 
* 

În sală a revenit doamna Brăescu Lidia. 
* 

Domnul Victor Mocanu- preşedinte: - Cum este doamna director? 
Doamna Brăescu Lidia: - Este  Legea 273 din 29 iunie 2006 privind 

finanţele publice locale. 
Domnul Ciolacu Marcel: - Noi vorbim de Ordonanţa 45/2003 şi de 

ordonanţa 89/2006 cu care au venit banii. Scrie foarte clar conform Ordonanţei 
45/2003. 

Intervenind, doamna Dumitra Drăghici a spus: - Legea 273/2006 privind 
finanţele publice locale, intră în vigoare de anul viitor. 
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Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Îmi cer scuze pentru salariaţii 
Consiliului judeţean. Nu a fost cu intenţie. Haideţi să hotărâm acum ce facem cu 
această diferenţă. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Pe lângă suma alocată municipiului Buzău de 
1000000 lei RON, să meargă şi această diferenţă de 2%. 

 
* 

În acest moment în sala de şedinţă sunt 31 de consilieri judeţeni ( a venit 
doamna Colţeanu Cornelia). 

* 
Domnul Victor Mocanu- preşedinte: - În această formă sunteţi de acord 

cu bugetul? 
 

Nu au fost alte propuneri sau amendamente. Supus la vot, proiectul de 
hotărâre cu modificarea respectivă,  a fost aprobat cu unanimitate de voturi de 
consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă ( 31 voturi „pentru”). 

* 
*  * 

5. Aprobarea avizului dat de Comisia tehnică de urbanism şi amenajarea 
teritoriului în data de 29 noiembrie 2006. 

Nu au fost observaţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a fost aprobat în 
unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă ( 31 voturi „pentru”). 

* 
*  * 

6. Aprobarea cofinanţării participării Clubului Sportiv Dacia Buzău la 
turneul final al juniorilor 1996 – Memorialul Gheorghe Ola, Sighetu Marmaţiei. 

 
Domnul Victor Mocanu - preşedinte: - Sunt copii care au obţinut locul I la 

etapa de zonă desfăşurată la Mangalia. Turneul este la Sighetu Marmaţiei şi nu 
au bani pentru a participa. 

 
Nu au mai fost alte intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a fost 

aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă ( 31 voturi 
„pentru”). 

 
* 

*  * 
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Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Deoarece urmează trei proiecte 
de hotărâri care privesc desemnarea unor reprezentanţi ai Consiliului judeţean 
în organisme locale, prin vot secret, propun ca acesta să se desfăşoare în 
acelaşi interval de timp pe trei buletine de vot diferite ce urmează să vă fie 
înmânate. 

* 
7. Delegarea reprezentantului asiguraţilor din judeţul Buzău în Adunarea 

reprezentanţilor Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate Buzău. 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Pentru desemnarea 
reprezentantului asiguraţilor din judeţul Buzău în Adunarea reprezentanţilor 
Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate Buzău, eu propun pe domnul doctor 
Podeanu Aurelian. 

* 

8. Desemnarea unui reprezentant în Consiliul de Administraţie al Casei 
judeţene de Asigurări de Sănătate Buzău. 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Pentru desemnarea unui 
reprezentant în Consiliul de Administraţie al Casei Judeţene de Asigurări de 
Sănătate Buzău îl propun pe domnul consilier judeţean Alecu Valeriu. 

* 

9. Încetarea calităţii de membru al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică 
a judeţului Buzău a domnului Dobrică Dumitru, consilier judeţean şi desemnarea 
unui consilier judeţean ca membru în acest organism. 

Domnul Victor Mocanu- preşedinte: - Aţi luat cunoştinţă de renunţarea 
domnului consilier judeţean Dobrică Dumitru la calitatea de membru al Autorităţii 
Teritoriale de Ordine Publică a judeţului Buzău? 

Domnul Pitiş Cornel: - Pentru că un consilier social–democrat a renunţat 
la calitatea de membru al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică a judeţului 
Buzău, conform algoritmului funcţia revine Partidului Social Democrat. Grupul 
de consilieri al Partidului Social democrat  propune pe domnul consilier judeţean 
Baciu Gabriel. 

* 

În acest moment în sala de şedinţă sunt 32 de consilieri judeţeni ( a venit 
doamna Barna Mariana). 
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* 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Vă propun să luăm o pauză de 15 
minute pentru realizarea buletinelor de vot şi exprimarea votului secret cu privire 
la desemnarea persoanelor în cele trei organisme. 

* 

Se trece la procedura de vot. 

Domnii consilieri judeţeni şi-au exprimat votul secret. 

Buletinele de vot au fost extrase din urnă, numărate şi centralizate de 
Secretarul Judeţului cu doi consilieri judeţeni – domnul Giurgea Gheorghe şi 
domnul Mocanu Liviu. Rezultatul votului secret este anunţat de doamna 
Dumitra Drăghici – Secretarul Judeţului care a spus: 

 - După centralizarea rezultatelor votului secret, situaţia se prezintă astfel: 
- voturi exprimate  - 32, câţi domni consilieri judeţeni sunt în sală; 

 - voturi valabil exprimate 31, pentru că nu şi-au exprimat votul persoanele 
nominalizate pe buletinele de vot. 
    - pentru delegarea reprezentantului asiguraţilor din judeţul Buzău în 
Adunarea reprezentanţilor Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate Buzău – 
domnul Podeanu Aurelian a obţinut 31 voturi „pentru”. 

  - pentru desemnarea unui reprezentant în Consiliul de Administraţie al 
Casei Judeţene de Asigurări de Sănătate Buzău - domnul Alecu Valeriu a 
obţinut 30 voturi „pentru” cu un vot „împotrivă”. 

- pentru desemnarea unui nou membru al Autorităţii Teritoriale de Ordine 
Publică - domnul Baciu Gabriel a obţinut 30 voturi „pentru” şi un vot „împotrivă”. 

* 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Supun la vot proiectele de hotărâri 
conform rezultatelor votului secret exprimat de dumneavoastră. 

Supuse la vot, pe rând, proiectele de hotărâri au fost aprobate în 
unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă ( 32 voturi „pentru”). 

* 
*  * 
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II. DIVERSE 

Domnul Victor Mocanu – Eu vreau să vă spun că în a doua parte a lunii 
vom avea o şedinţă ordinară a Cosiliului judeţean, până în data de 22 
decembrie 2006. 

Dacă nu mai sunt probleme, vă mulţumesc. 
Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, declar închise lucrările şedinţei de 

astăzi. 

Lucrările şedinţei au luat sfârşit. 

   

    PREŞEDINTE, 

Ec. Victor Mocanu 

                                                 

                                                          SECRETARUL JUDEŢULUI, 

                                                             Dumitra Drăghici 

 
Steno-tehnored, 
  Şulă Steliana 
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